

Нарушения требований природоохранного законодательства

Кызылской межрайонной прокуратурой по результатам проведенной проверки исполнения законодательства об охране и использовании недр на территории Кызылского района выявления нарушения закона.

В нарушение Закона «О недрах» органами местного самоуправления района не разработаны и не утверждены нормативно-правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых.

В связи с этим, прокуратурой внесены представления председателям администраций пгт. Каа-Хем и Кызылского района, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены.

В соответствии с преамбулой Закона РФ "О недрах" недра - это часть земной коры, расположенной ниже почвенного слоя, а при его отсутствии - ниже земной поверхности и дна водоемов и водотоков, простирающейся до глубин, доступных для геологического изучения и освоения.

Однако, в нарушение требований закона ООО «Услуги Вис» пользуясь недрами не переоформил лицензию на пользование участками недр местного значения, в связи с чем, привлечена к административной ответственности по ст. 7.3 КоАП РФ в виде штрафа в размере 30000 руб.

Старший помощник Кызылского
межрайонного прокурора
Донгак Ш.В.